

НОВОСТЬ
30.03.2021

С МОМЕНТА ВВОДА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ БЕРЕГОВЫХ СООРУЖЕНИЙ ЛУКОЙЛА В РЕСПУБЛИКЕ КАЛМЫКИЯ ПРОШЛО 5 ЛЕТ

30 марта 2016 года ЛУКОЙЛ ввел в эксплуатацию береговые сооружения (БС) для приема нефти, поступающей с месторождений Северного Каспия. БС расположены на территории Черноземельского района Республики Калмыкия в 20 км северо-западнее железнодорожной станции Улан-Хол. Береговые сооружения предназначены для приема, хранения, оперативного учета и передачи АО «КТК-Р» товарной нефти в объеме 8 млн т/год. Площадь застройки – 26,7 Га.

Объект включает основные береговые сооружения; вспомогательные береговые сооружения (пруды испарители, склады, резервуары, котельная, пожарное депо); внешние инженерные сети (системы водоснабжения, газоснабжения, автоматическая газораспределительная станция, внешние сети электроснабжения, внешняя связь, нефтепровод); внутриплощадочные инженерные сети; вахтовый поселок; подъездные пути.

В январе 2021 года через береговые сооружения в систему АО «КТК-Р» сдано 20 млн тонн каспийской нефти.